

На основу Одлуке Надзорног одбора ЈКП Шумадија Крагујевац
бр.12-8199 од 02.04.2024.године
ЈКП ШУМАДИЈА КРАГУЈЕВАЦ
ул.Индустријска бр.12 Крагујевац
расписује

Јавно комунално предузеће
Шумадија Крагујевац
Бр. 1-13719
04.06 2024 год
Крагујевац

ЈАВНИ ПОЗИВ

за прикупљање писаних понуда за продају, путем лицитације, одбачених, хаварисаних и других возила која власници нису преузели а која су уклоњена од стране ЈКП Шумадија Крагујевац по налогу надлежних државних органа и органа локалне самоуправе у складу са Одлуком о јавним паркиралиштима

Предмет продаје

Р.бр.	Назив	Процењена маса у кг	Почетна цена без ПДВ-а (дин/кг)	Процењена почетна вредност за лицитацију	Депозит
1.	16 путничких возила	12000	18,00	216.000,00	21.600,00

Средства се продају у виђеном стању без права купца на накнадну рекламацију и без права на регистрацију истих. Возила се могу погледати сваког радног дана од 8 до 15 часова - "Депо" ЈКП Шумадија Крагујевац у ул. Лепенички булевар бб. Мерење се врши на ваги ЈКП Шумадија Крагујевац, чији се мерни листови сматрају меродавним. Правна лица која учествују у јавном позиву могу имати увид у извештај отпадних возила, који је радила акредитована фирма- Институт за заштиту на раду А.Д.

Продаја наведених средстава обавиће се дана 13.06.2024.године у 12 часова у просторијама "Депо" ЈКП Шумадија Крагујевац у ул. Лепенички булевар бб.

Особа за контакт: Горан Веселиновић, телефон 065 988 14 05

Општи услови:

Правна лица која могу да учествују у поступку лицитације морају да поседују и доставе на увид на дан јавног позива:

- Копију Решење из АПР-а
- Интегралну дозволу за сакупљање и транспорт опасног отпада на територији Р. Србије (у дозволи мора да стоји индексни број предметног отпада 16 01 04*) и
- Интегралну дозволу за складиштење и третман опасног отпада на територији Р. Србије (у дозволи мора да стоји индексни број предметног отпада 16 01 04*)
- Доказ о уплати депозита (депозит се уплаћује на пословни рачун ЈКП Шумадија Крагујевац бр.205-150016-23 код НЛБ Комерцијална банка а.д. Београд.

Понуде се достављају у затвореној коверти са назнаком "Понуда - откуп отпадних возила - не отварати" а на полеђини коверте навести: назив и седиште.

Понуда треба да садржи: понуђену цену, назив понуђача, адресу, копију Решења из АПР-а, копију горе наведених важећих дозвола или уговора.

Понуда са документацијом се доставља најкасније дана 13.06.2024.године до 12 часова на адресу "Депо" ЈКП Шумадија Крагујевац у ул. Лепенички булевар бб.

Понуда која стигне после овог рока, сматраће се неблаговременом и неће се узети у разматрање, као ни понуде које не садрже тражене елементе.

Понуђачи су дужни да понуде цену за откуп свих возила из понуде без селекције.

Понуде за поједина возила или групу возила ће се сматрати неисправним и неће се разматрати.

У случају да само једна благовремена и исправна понуда стигне Комисији, лицитација се сматра успешном.

У случају да више понуђача да исту цену, као најповољнију, даје се нови рок од 24 часа за достављање нове понуде.

Личитациони корак износи 1,00 динар по кг без ПДВ-а.

Најповољнијем понуђачу, депозит се урачунава у укупан износ излицитираног предмета продаје.

У случају да најповољнији понуђач не склопи Уговор или не изврши уплату целокупног износа излицитиране цене у року од 10 (десет) радних дана од дана доношења Одлуке директора о избору најповољнијег понуђача, сматраће се да је одустао и нема право на повраћај депозита. Уговор се закључује са следећим најповољнијим понуђачем у року од 3 (три) радна дана од дана пријема писане понуде. У случају да и овај понуђач не жели да закључи Уговор, губи право на повраћај депозита а лицитација се сматра неуспешном.

Право на повраћај депозита губе правна лица уколико се и поред поднете Пријаве не појаве, закасне или одустану од учешћа на лицитацији у заказаном термину

Купац преузима робу након мерења на ваги ЈКП Шумадија Крагујевац и уплате по основу обрачунате обавезе за измерену количину.

Трошкове утовара и истовара сноси понуђач.

Купац је дужан да преузме предмет продаје у року од 10 (десет) дана од дана доношења Одлуке директора о избору најповољнијег понуђача У супротном, сматраће се да је одустао од куповине а уплаћена средства на име депозита неће бити враћена.

Право на приговор

Учесници лицитације могу пре, у току или по проглашењу најповољнијег понуђача да поднесу писани приговор Комисији а најкасније у року од 24 часа од објаве одлуке о избору најповољнијег понуђача. Комисија је дужна да одговор на приговор достави у року од 2 (два) радна дана.

Уколико се приговор не поднесе Комисији у наведеном року, учесник лицитације нема право на подношење приговора Комисији или другом органу Предузећа.

У случају да страна које је поднела Приговор није задовољна одговором Комисије, има право да поднесе Приговор Надзорном одбору Предузећа најкасније 2 (два) радна дана од добијања одговора Комисије за спровођење поступка.

Надзорни одбор одлучује у року од 8 дана од дана подношења Приговора.

ДИРЕКТОР
Марко Вујиновић, дипл. маш. инж.

